JIuHerHbIE YpaBHEHUS

IMpumep 1. Pemnts ypaBHEHUS

a) 10x =-80 0) 7x =0 B) 40x=3
x =-80:10 x=0:7 x=3:40
x=-8 x=0 x =0,075
OrtBer: 8. Ortser: 0. Ortsert: 0,075.

Ipumep 2. Haiinute kopenb ypaBHenus 12 —3x =—4x + 7.

JInHelHbIe ypaBHEHUS

Ipumep 1. Pemnts ypaBHEHUS

a) 10x =-80 0) 7x=0 B) 40x=13
x =-80:10 x=0:7 x=3:40
x=-8 x=0 x =0,075
Ortser: 8. Ortser: 0. Ortser: 0,075.

Hpumep 2. Haitnute kopenb ypaBHeHus 12 —3x =—4x + 7.

12 -3x=-4x+7
3x+4x=7-12
x=-5

Ortser: -b.

IMpumep 3. Haiinure kopeHb
ypaBHeHus 3(x—8) = —6 + x.
3(x-8)=-6+x
3x-24=-6+x
3x—-x=6+24

2x =18

x=18:2

x=9

Ortsert: 9.

Ipumep 4. Haiinure kopeHb

X 13

ypaBHe:mI x(: Vil

“_T=2 |14
14x —x =26

13x =26
x =26:13
x=2
OTBerT: 2.

3afgaHus U1 CAaMOCTOSITETbHOTO PEIICHUS

1) x+3«-9x 7) 7+8x=«-2x-5
2) -3x-9=2x 8) -5+0x=10x+4
3) 6x+1=—4x 9) 1-10x=-5x+10

4) -2x-4=3x 10) -4-6x=94x-:

5) 3x+3=5x 11) 2+3x

6} —8x-3--6x 12) -1-3x~-2x+1

13) 4(x-8)=-5 19) ,\'«Q:

14) 10(x-9)=7 20) x

15) 5(x+9)--8  21) x+Z
16) 4(x+1)=9 22) x-=
17) 10(x+2)--7 23] x+X

18) 5(x-6)=2 24) x-=

12 -3x=-4x+7
3x+4x=7-12
x=-b

OrtBer: —5.

Hpumep 3. Haiinure kopeHb
ypaBHeHus 3(x—8) = —6 + x.
3(x-8)=-6+x
3x-24=-6+x
3x—-x=6+24

2x =18

x =18:2

x=9

Orser: 9.

IMpumep 4. Haitgure kopeHb
X 13
YPaBHEHUS X —— = —

“ (214 7’
“_T=2 |14
14x —x =26
13x =26
X =26:13
Xx=2
Ortser: 2.

3aI[aHI/I$I sl CaMOCTOATCIIbHOI'O pCIICHUA

1) x+3=«-Ox 7) 7+8x=«-2x-5
2) -3x-9=2x 8) -5+0x=10x+4
3) 6x+1=-4x 9) 1-10x=-5x+10

4) -2x-4=3x 10) -4-6x=94x-:

5) 3x+3=5x 11) 2+3x

6) —8x-3--6x 12) —-1-3x~2x+1

13) 4{x-8)=-5 19) ,\w"_i*

14) 10(x-9)=7 20) x X
15) 5(x+9)--8 21) x+X
16) 4(x+1)=9 22) '\.',;
17) 10(x+2)=--7 23) x+X

18) 5(x-6)=2 24) x-=



